cmchao / August 14, 2011 01:40PM

<u>對不起…我連累了大家…</u> 對不起…我連累了大家…

2011-08-13 15:48 | 迴響:4 | 點閱:648

《Bukut校長與原聲合唱團》 ------布農族信心的重建故事

原聲小朋友出國比賽,期間仍有不少狀況。在出發遊迪士尼樂園的早晨,第一聲部的耀耀竟然發燒了。Ali老師緊急之下決定,由香港的志工Jody、碧麗姊姊陪同帶耀耀上醫院看病,其他孩子依照計畫前往孩子們夢寐以求的迪士尼樂園遊玩。

耀耀是個個子瘦小的男孩,細細的手臂,感覺就像一折就會斷掉的樹枝,他在香港生病,早有跡象。在出發兩周前的建中成長營,有天傍晚,向來好動的耀耀突然變得很安靜,他沒有上場打球、嘶喊,只在旁邊觀看,而且還自己穿起外套,Ali老師遠遠一看到就說,「耀耀身體不舒服了!」果不其然,沒多久,他哭著來報到,建中成長營配有隊醫,做了一番處置,耀耀才不哭了,這表示他情況有所好轉。而耀耀之所以不舒服,主要是先前的感冒藥沒有按時吃,Ali老師對於已經五年級的耀耀,還如此不會照顧自己,甚感頭痛。

出發前一週集訓,擔心孩子到香港生病感冒,Bukut和阿蠻校長一再叮嚀,只要有一點點不舒服,不論感冒、過敏、或身體受傷,都要請爸爸媽媽帶著去看病拿藥。向來容易生病、又有過敏體質的耀耀應該是其中一個要先去看醫生的孩子,Ali老師為此致電給耀耀的媽媽,請媽媽帶孩子去看醫生,拿些備用藥物帶去香港。但耀耀媽媽說是太忙了,所以沒有帶孩子去看醫生。果然,耀耀在香港第二天就發燒了,情況有點緊急。

耀耀在香港生病,引起不少麻煩。不僅僅因為在國外看病相當不便,費用昂貴外,而且這一天洽巧是孩子們要去迪士尼樂園遊玩,在偌大園區中,一位大人得負責看顧6~7個孩子,人力十分吃緊,誰可以留下來照顧耀耀呢?幸好香港合唱節主辦單位的志工Jody志願留下來照顧耀耀,以及原聲在香港的志工碧麗姊姊主動幫忙帶耀耀去看醫生。

究竟誰要留下來照顧耀耀,這中間還有一段小小插曲。正當大人們為耀耀傷腦筋,正巧與耀耀同一寢室,今年升國中的皓傑走了過來,Bukut校長隨口試探皓傑是否願意留下來照顧耀耀?迪士尼是孩子們期待已久的樂園啊,這對孩子是一個多麼難的抉擇啊!沒想到,一向話很少又簡潔的皓傑,竟沒有猶豫,就說:「好!」他的誠懇,讓所有人都既心疼又讚賞,更加不忍心將皓傑留下來。

Bukut校長、阿蠻校長、Ali老師、黑人哥哥、Jessica老師們各自帶一小隊孩子在迪士尼園區遊園,手機卻時常響起, 熱線追蹤耀耀的狀況。看完醫生的耀耀,燒退了,回到宿舍休息卻出現歇斯底里狀況,他流著濞涕,臉上縐成一糰, 四肢微微顫抖,他看起來像在哭、在鬧脾氣似的,Jody不知如何是好,趕緊回報,阿蠻校長決定,如果耀耀燒已褪 ,又可以走動的話,既然難得來香港,直接送他來迪士尼樂園吧!

沒想到,在搭計程車來迪士尼路上,耀耀又吐了一身,不只吐在自己身上,Jody及計程車也無法倖免。黑人哥哥將他帶的小隊先交給Jessica老師,他獨自一人來到園外接耀耀,直接將耀耀送到迪士尼護理站。這時,接獲前來支援的Jessica老師帶著二十多個孩子也抵達護理站,迎接耀耀。為了換下耀耀污穢的上衣,黑人哥哥當場買下昂貴的迪士尼T-shirt給耀耀換上,孩子畢竟是孩子,當看到印有迪士尼圖案的T-shirt,病厭厭、雙眼腫脹的耀耀靦腆地笑了。

Jessica老師蹲下來,輕聲地對耀耀說,等會兒你見到大家,要向大家說聲「對不起」喔,因為你,大家玩迪士尼的 行程都受到影響,吃飯也受到影響,大家也都掛心著你。耀耀邊聽,邊流濞涕、邊點點頭。

待他一踏出護理站,見到來接他的二十多位同學,個子小小的他,突然彎下腰鞠躬,說:「對不起…我連累了大家!」他聲音並不特別大聲,但是每個咬字都很清楚。這一刻,所有大人和小孩心裡頭一震撼,只見Jessica老師蹲下來抱著流著濞涕、雙眼腫脹的耀耀,這時高年級的琳茹走向前說:「我可以抱抱耀耀嗎?」就這樣,7、8個孩子一擁向前,抱在一起。

看著這一幕的老師,都有著無比感動。的確,耀耀在香港生病,造成團隊很大麻煩,花費不貲,儘管在出發前學校一再地叮嚀,對於很多原住民媽媽沒有負起看顧孩子的責任,尤其是像耀耀這樣對藥物敏感的孩子,這情況不免令人有些生氣。但是,當個子小小的耀耀,一聲「對不起…我連累了大家!」好似所有的氣憤都煙消雲散,都值得了!

耀耀的狀況還未解除,到了迪士尼的耀耀還是無法跟著同學去玩耍,因為耀耀除了生病外,還有對藥物敏感體質,吃了醫生的藥,卻引發一連串敏感,眼睛腫脹就是明顯症狀,Ali老師評估是不是又要帶耀耀跑一趟醫院?經過大人們七嘴八舌討論,因為症狀係因對藥物過敏所引起,還是先打電話回台灣給耀耀媽媽,詢清楚那些藥對耀耀過敏,那些則不會…最後決定讓耀耀先休息,整個夜晚,Ali老師搬到耀耀的房裡打地鋪陪伴他,一旦如果情況轉壞,Ali已有直接掛119的準備了。

好在,上帝保佑。一夜過後,耀耀醒來,眼睛的腫脹雖未完全消褪,但他已有力氣和室友皓傑說話,並且起身準備新一天行程所需物品,見到耀耀有說有笑,所有老師都了解,耀耀沒事了,用不著多久,他又會活蹦亂跳,像一尾活龍 .

相關文章